

Univerzitet u Zenici

Pravni fakultet

Adisa Talić

Heroin

(seminarski rad)

Mentor: doc. dr. sc. Adnan Duraković

Zenica, maj 2010.

I UVOD

U objašnjenju teme ovog seminarskog rada, neophodno je poći od samog pojma narkotika. Narkotici podrazumijevaju prirodne ili sintetičke supstance koje djeluju kao depresanti centralnog nervnog sistema. Ove supstance, koje se zovu drogama, izazivaju smanjenje bola i anksioznosti, te mijenjaju raspoloženje.

Osnovni narkotik je opijum iz koga se dobijaju kodein, morfin i heroin. Oni izazivaju tešku zavisnost i efekti duže upotrebe mogu ugroziti psihofizičko zdravlje korisnika, a često dovode i do smrti.

Droge i narkotici ostaju glani problem na pet kontinenata. Stanovništvo, a posebice omladina su laki plijen za krijumčarske aktivnosti i aktivnosti organizovanog kriminala, a naročito u zemljama jugoistočne Evrope. Nekoliko glavnih proizvoda se vrti na ovom ilegalnom trokutu koji se proturaju preko balkanskih zemalja ka drugim evropskim zemljama kroz "balkanske rute".

Ovisnost o drogama uzrokuje pojavu poznatu pod nazivom "farmakodelikvenicje" na svim društvenim nivoima. Povećanje trgovine drogama i narkoticima zabrinjava i najiskusnije stručnjake, te utječe na širenje raznih oblika ilegalne trgovine posmatrano kroz proaktivnu delikvenciju, aktivnosti koje se sve više vode na međunarodnom nivou.

Glavni proizvodi koji se nalaze u balkanskim zemljama su:

Kanabis- Tri su proizvoda se prave od ove biljke, a to su:

a) Herbalna forma (marihuana...)

b) Kanabis smola (hašis...)

c) Kanabis ulje (tečnost...).

Droge se gaje u sjevernoj Africi, centralnoj i južnoj Americi, u zemljama Bliskog Istoka (Turska, Libanon... i zemljama " Zlatnog polumjeseca" (Pakistan, Iran, Afganistan), a nešto malo i u zemljama " Zlatnog trokuta " (Tajland, Burma, Laos).

Definicija Svjetske zdravstvene organizacije (WHO) kaže da je narkomanija ¹"stanje periodičnog ili hroničnog trovanja štetnog za pojedince i društvo koje karakteriše neodoljiva želja da se nastavi uzimanje droge i da se ona nabavi po svaku cijenu, tendencija povećanja doze, uspostavljanje fizičke i psihičke ovisnosti, štetne posljedice za pojedinca i društvo te pojava apstinencijskog sindroma poslije naglog prekida unošenja droge u organizam."

¹ Alija A. Ramljak, Borislav Petrović, Viktimološki pojmovnik, Udruženje diplomiranih kriminalista u BiH, Sarajevo, 2005., str.75.

----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU

WWW.MATURSKI.NET -----

[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](#)

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG

WWW.MAGISTARSKI.COM

WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com